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van JOHAN VERSTREKEN
datum: 29 april 2016

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

100 Jaar Groote Oorlog  -  Amerikaans-Vlaamse samenwerkingsovereenkomst

Op 26 april 2016 ondertekenden secretaris-generaal Koen Verlaeckt en Daniel Dayton, 
executive director van de ‘United States World War One Centennial Commission’ een 
samenwerkingsovereenkomst voor de herdenking van de Amerikaanse bijdrage aan de 
Eerste Wereldoorlog. Met de overeenkomst willen Vlaanderen en de Verenigde Staten 
rond de samenwerking rond de herdenking van de Eerste Wereldoorlog versterken, onder 
andere op het vlak van communicatie, kennisuitwisseling en herdenkingsevenementen. 

1. Wat houdt de samenwerkingsovereenkomst in? 

2. In welke mate is er een financiële bijdrage van beide partners? 

3. Hoe komt het dat de overeenkomst pas in 2016 werd ondertekend, alhoewel de 
activiteiten rond de herdenking van honderd jaar WO I al enkele jaren aan de gang 
zijn? 

4. Hoelang duurt de overeenkomst? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 297 van 29 april 2016
van JOHAN VERSTREKEN

1. De samenwerking omvat de volgende aspecten:   

 Implementatie en operationalisering van communicatie en digitale media;
 Ambtelijke samenwerking bij de distributie van educatief materiaal;
 fungeren als kenniscentra voor de planning van evenementen; 
 faciliterend optreden door het Departement internationaal Vlaanderen (DIV) voor 

de United States World War One Centennial Commission (US WWICC) bij haar 
contacten met andere Vlaamse actoren; 

 elkaar informeren over activiteiten van gemeenschappelijk belang op cultureel 
vlak. Daartoe zullen het DIV en de US WWICC een operationeel platform 
oprichten.

U kan de volledige tekst van de samenwerkingsovereenkomst raadplegen op deze 
link:  
http://www.2014-18.be/nieuws/amerikaans-vlaamse-samenwerking-herdenking-
wereldoorlog-i.

2. Er is geen extra financiering gepland. De projecten zullen worden onderzocht op hun 
meerwaarde en kunnen na mijn goedkeuring gefinancierd worden vanuit de reguliere 
begroting van het DIV.

3. De ambtelijke overeenkomst slaat op de deelname van de Verenigde Staten aan de 
Eerste Wereldoorlog, die van start ging in 1917. 

4. De overeenkomst duurt tot het einde van de herdenkingsperiode. 
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